

锲而不舍落实中央八项规定精神

汕头市总工会召开党组扩大会议

让好作风成为工会干部的鲜明标识

本报讯 近日,汕头市总工会召开党组扩大会议,认真传达学习习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上的重要讲话精神,传达学习十三届省纪委四次全会精神 and 十二届市纪委五次全会精神,研究贯彻落实措施。汕头市总工会党组书记、常务副主席、一级调研员程晓群主持会议。

会议要求,工会系统干部职工要进一步提高政治站位,深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,深刻认识反腐败斗争的长期性、复杂性和艰巨性,切实把思

想和行动统一到党中央决策部署和省委、市委工作要求上来,强化政治担当,持续反“四风”转作风,让好作风成为工会干部的鲜明标识,成为工会事业发展的强大助力。

会议要求,要筑牢政治引领根基,凝聚思想共识合力。开展系统性学习活动,精准把握新时代党风廉政建设和反腐败工作的总体要求和主要任务,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要聚焦主责主业,服

重点工作落实。紧紧围绕“百千万工程”等重大决策部署,突出工会主业、发挥工会主责,在聚焦助力乡村振兴、优化营商环境等重点工作上精准发力,通过开展技能竞赛、职业介绍、法律援助、困难帮扶等工作,为企业、职工提供全方位、多层次的服务。要完善监督制度体系,持之以恒正风肃纪。锲而不舍落实中央八项规定及其实施细则,开展廉政教育、警示教育等活动。要锻造过硬干部队伍,全面提升履职水平。(汕头工)

东莞市总工会

开展“七一”慰问活动

本报讯(全媒体记者王艳 通讯员颖芝)6月27日,东莞市总工会开展“七一”走访慰问活动,前往老党员卢柱文家中进行慰问,向其致以崇高的敬意和诚挚的问候。

慰问组认真倾听老党员心声,详细了解其身体健康状况、生活起居情况,并送上慰问金,叮嘱其要注意保重身体,保持积极乐观的心态。同时,为其颁发和佩戴“光荣在党50年”纪念章,将党和政府的关怀和温暖传递到老党员的心中。

卢柱文对党组织的关怀和温暖表示由衷的感谢,表示会把荣誉铭记于心,带头弘扬党的光荣传统,继续发挥余热,为党的光辉事业贡献力量。

湛江廉江市总工会

为职工送“安全大礼包”

本报讯(全媒体记者誉建业 通讯员叶美佑)近日,湛江廉江市总工会在龙健高新产业园和长程电缆有限公司分别组织开展了消防知识培训讲座及消防演练活动,为职工们送上了一份充实的“安全大礼包”。

在消防演练活动中,廉江市消防救援大队宣教员讲解了灭火器的种类、适用范围以及“提、拔、握、压”的操作口诀。职工们亲身体验使用灭火器扑灭火源,在实践中掌握了灭火器的正确使用方法。在消防防毒面罩佩戴教学中,宣教员讲解了消防防毒面罩的佩戴步骤和注意事项,强调了在火灾发生时正确佩戴防毒面罩对于保障生命安全的重要性。同时,现场演示了消防栓及水带的连接和使用方法,提升了职工们的消防安全意识和自救能力。

普法禁毒宣传及消防知识培训讲座围绕“人人讲安全、个个会应急——查找身边安全隐患”主题,结合典型火灾案例,从企业消防安全管理、消防安全责任落实、如何排查火灾隐患、火场疏散逃生、初期火灾处置方法等方面向在场人员进行了详细讲解,提升了企业职工的安全意识、法律意识和抵制毒品的能力。

佛山市高明区成立
纺织服装行业工联合会

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员杨冬妍 姚健波 谭靖伟)6月26日,佛山市高明区纺织服装行业工会联合会第一次会员代表大会召开,标志着全区纺织服装行业68家会员企业和近2.5万名从业人员有了自己的“娘家”。来自高明区内纺织、印染、服装生产等企业共23名代表参加会议。

会议选举产生了佛山市高明区纺织服装行业工会联合会第一届委员会,黄贤当选为工会联合会主席。

高明区总工会有关负责人表示,将指导工联合会开展好建会入会、劳动竞赛、技能培训、维权帮扶、行业交流等职工综合服务工作,助力全区纺织服装产业高质量发展。

广州市劳模先进智能创造研训营举办

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员穗工宣)6月26日至27日,广州市总工会在中山大学举办“广州市劳模先进智能创造研训营”。2025年全国、省劳动模范、先进工作者和省先进集体代表齐聚一堂,在思想淬炼与科技赋能中开启创新征程。

本次研训营汇聚顶尖师资。赵智敏导师作为资深职业培训专家及多所大学客座教授,以其服务可口可乐、箭牌、IBM等数十家知名企业的丰富实战经验,为学

员们带来了极具启发性的案例教学与贴近实际的演练。中山大学岭南学院原副院长、博士生导师,MIT及香港科技大学访问学者张斌教授为劳模先进们剖析了智能科技前沿趋势与发展战略。

研训营精心设计的“红色精神传承路线”和“劳模工匠创新创造研训路线”成为核心亮点,将课堂延伸至第一次全国劳动大会旧址、中华全国总工会旧址等工运史现场,以及企业创新一线。劳模先进们“沉浸式”走进黄埔区内多家前沿科技企

业,实地探访研发中心、智能化生产线和创新成果展厅。在广电运通人工智能创新中心,劳模们深入了解AI技术如何深刻变革传统金融设备制造,以及技术落地为生产力的具体路径。在南方电网科技中心,智能电网、新能源技术的前沿成果令劳模们深受震撼,为传统能源行业的智能化升级提供了崭新思路。在粤芯半导体技术股份有限公司,劳模工匠们在高度精密的洁净车间里参观了芯片制造的复杂工艺与核心技术攻关现场。

春暖送岗位 工会帮就业

惠州工会主席为企业和求职者牵线搭桥

本报讯(全媒体记者王艳 通讯员沈莹)近日,在省总工会、惠州市总工会指导下,龙门县总工会和惠州大亚湾开发区总工会分别开展“娘家人送岗——工会帮就业·工会主席直播招聘活动”,为企业和求职者牵线搭桥,助力求职者找到心仪的工作。

6月25日,在惠州龙门产业园区党群服务中心,龙门县总工会常务副主席廖敏超化身“送岗主播”,详细介绍了龙

门县的区位优势、辖区内企业整体情况、就业帮扶政策等内容。参与直播的惠州市深同跃实业有限公司等4家企业提供了平面设计、技术研发、生产管理等152个优质岗位,企业代表还详细介绍企业概况、企业文化、招聘岗位、薪资待遇等内容。

6月24日,惠州大亚湾开发区总工会主席刘焕斌在直播中介绍了该区的区位优势、经济发展和本次招聘活动的

岗位需求情况。恒力石化(惠州)有限公司等3家企业代表先后针对本企业概况、岗位要求、薪资待遇进行详细解说。现场提供了涵盖石化能源、智能制造、电子信息等领域的30个职位、633个岗位。此外,全国劳动模范罗国平分享了工作经验和成长心得;工会律师郑路逸针对劳动合同签订、劳动权益维护等常见劳动法律问题进行了普法,为求职者提供权益保障指南。

信宜市招聘会提供“工会严选”岗位2530个

本报讯(全媒体记者誉建业)6月25日,由省总工会、茂名市总工会指导,信宜市总工会主办,信宜市人力资源和社会保障局协办,茂名职聘平台承办的“2025年信宜市总工会娘家人送岗——工会帮就业·工会主席直播招聘活动”在信宜东汇城举办。

当天,信宜市人大常委会副主任,市总工会党组书记、主席梁其金走进直播间,化身“带岗主播”,和6家知名企业相关负责人组成“带岗CP”,精准推送上千个优质岗位。直播间还邀请了信宜市人社局副局长陈鹏飞现场解读信宜市就业创业的一系列暖心政策,诚挚邀请各地人才到信宜干事创业、安居乐业。

线下招聘现场,50家“工会严选”企业涵盖制造业、服务业、新兴产业等多个领域,提供了技术工、管理岗、普工、



■茂名信宜市人大常委会副主任,市总工会主席梁其金(中)直播带岗。单位供图

文职等2530个不同层次的就业岗位。人次、线下800多人次参与,收到简历据统计,本次招聘会吸引了线上2000多300余份,达成初步就业意向191人。